

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 43 (8739)

Среда 31 мая

2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Внимание – дети!

По сообщению инспектора ГИБДД Дмитрия Арышева с 22 мая по 12 июня проводится Все-российская операция «Внимание – детям», которая направлена на снижение количества ДТП с участием детей. Инспекторы будут контролировать скоростной режим движения в местах расположения детских лагерей. В рамках операции 1 июня пройдет единый день безопасности дорожного движения. Юные инспекторы вручат детские рисунки по тематике безопасности дорожного движения водителям-нарушителям.

Ура – каникулы!

По сообщению начальника районного управления образования Тамары Герасименко, на летних каникулах дети смогут отдохнуть в лагерях дневного пребывания, которые открываются на базе 17 образовательных учреждений. На базе по- французски Центра социальной помощи будет открыт лагерь для детей, нуждающихся в помощи государства. В 11 образовательных учреждениях будут открыты лагеря труда и отдыха. На организацию летней оздоровительной компании на областного бюджета ожидается поступление 1 миллиона 677 тысяч рублей. Из местного бюджета будет выделено 134 тысячи рублей на отдых детей безработных родителей. Сейчас уже поступают средства из местного бюджета на подготовку лагеря «Альбатрос», где с 5 по 10 июня пройдут военно-полевые сборы для старшеклассников.

Безработных станет меньше

В текущем году, по сообщению директора государственного учреждения «Центр занятости, населения Яйского района» Татьяны Кончанной, объём финансирования из федерального бюджета сократится на 24 процента. На временное трудоустройство безработных граждан в этом году выделено только 501,7 тысячи рублей. В связи с этим количество временно трудоустроенных безработных граждан будет сокращено. Но в этом нетронутая, но с ней придётся мириться.

Утвержден проект реконструкции

САО «Сибиртелецом» утвержден проект реконструкции телефонной сети п. г. т. Яй, который вошёл в программу «Развитие телефонной связи Кемеровской области». Если сегодня, по сообщению заместителя начальника Яйского цеха электросвязи Елены Евтихевой, в районном центре эксплуатируется, с учётом телефонной станции МУЗ «Яйская ЦРБ», 2200 номеров, то в третьем квартале текущего года в п. г. т. Яй станет на 400 телефонных номеров больше. Электронная связь заменит координатную АТС, что значительно повысит качество обслуживания абонентов телефонной сети в посёлке.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха		
31 мая	1 июня	2 июня
+18,+16;	+23,+21;	+24,+22;
Атмосферное давление	742	738
	740	736
Влажность воздуха, %	25	24
	20	19
Солнце: Восход - 04:44 Закат - 22:00	Luna: Восход 8:05 Закат - 22:00	Фаза -
Долгота дня - 17:06		

1 июня - международный день защиты детей



Я бы
второго
родила...

Знакомьтесь! Ольга Леонидовна Смышляева – одна из тех женщин, которых в нашем родном посёлке множество. Судьбы таких молодых женщин покоятся одна на другую: школа, замужество, ребёнок... Судьба Ольги исключением не стала. Дочери Настеньке нет ещё и полутора лет. Ежедневный уход, любовь, заботу, внимание она получает пока еще от самого дорогого человека – мамы.

– Жизнь замечательная, – говорит Ольга. – Нас троение хорошие, хотя и чуть грустно, потому что муж в командировке. Он работает в г. Белово охранником. Была бы благоустроенная квартира – второго бы ребёнка родила!

Быт такая она – современная младёжь. Даёт только успевай, спасёт демографию России.

Текст и фото

Сергей МОСИНА.

На снимке: Ольга и Настя Смышляевы.

НА ЗЕМЛЕ МАРЬЕВСКОЙ

Коллегия администрации Марьевской территории рассмотрела ряд важных вопросов. Начальник участка ЖЭХ А. Фёдоров доложил о планах подготовки к будущей зиме. Работу в этом направлении предстоит выполнить немалую. Как сообщила глава администрации территории Любовь Скударицова, необходимо продлить воздушную теплотрассу по улице Школьная д. Марьевка, прокопав на территории ремонт портала 500 метров водопроводных сетей. На коллегии обсуждался и такой серьёзный вопрос, как организация отдыха и занятости детей в летний период. При Марьевской школе, а также в Сергеевке будут созданы для ребят лагеря отдыха, в которых пройдут оздоровительные процедуры, получат полноценное питание 35 детей. Определена на коллегии роль школ и клубов в праздновании Дня защиты детей.

Сергей МОСИНА.

ПО ИТОГАМ ТЕНДЕРА

Открыто финансирование капитального ремонта муниципального жилищного фонда Яйского района. Данный фонд составляет более 136 тысяч квадратных метров. По сообщению заместителя главы администрации Яйского района Сергея Корсукова, пока выдано по программе подготовки к зиме только 2 миллиона 170 тысяч рублей. И первые 500 тысяч рублей в район уже поступили на капитальный ремонт муниципального жилья. Ремонт будут проводить организации, выигравшие по итогам тендера. Но, чтобы населению района нормально перезимовать, требуется гораздо больше денег – порядка 10 млн. рублей.

Выводы давайте сами...

1 июня - начало лета. Его продолжительность - 76 дней. Погодовцы начала лета относят ко времени, когда средняя суточная температура воздуха устойчиво поднимается выше 10 градусов. В начале лета на земли нашей страны спешатся Семик – девичий праздник. Семик посыпался Перуну – языческому богу, держателю гроз и молний. На Семик купят отдавалась берёза: её украшали лентами.

Близится финиш

По данным районного управления сельского хозяйства на 29 мая, сезоны культур произведен в районе на площади 22945 га, в том числе зерновыми: засеяно 21188 га. Это 76,2 процента к плану. Несмотря на сложные погодные условия сезоны проходит почти что по графику. Мы уже называем хозяйствами, завершившими сеяния хлеборобы ПСХН «Первомайский» (90,3 процента). А вот в ПСХН «Яйская полянка» засеяли всего половину посевных площадей.

Игорь АЛЕХИН.

Наше ВРЕМЯ

Твоя газета!
Весь район –
как
на ладони!



ЗВОНОК в большую жизнь

25 мая во всех школах района прошли традиционные линейки, на которых прозвучали последние звонки для выпускников. 11 средних и 4 основных школы района выпустили в большую жизнь 239 девятиклассников и 171 одиннадца-

тиклассника. Среди выпускников 11 классов 8 претендентов на серебряную медаль. Всем выпускникам предстоит сдать выпускные экзамены, которые пройдут с 30 мая по 17 июня.

Праздничная атмосфера царила в этот день в

яйской средней школе № 2, 44 нарядных и немного грустных выпускника услышали последний звонок. Их поздравили с окончанием школы заместители главы администрации района Людмила Филиппова, первоклассники. Прозвучали напутствия пре-

ред большой жизненной дорогой от учителей и родителей.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.
На снимках: на праздничной линейке в яйской средней школе № 2.

ОБМЕН ОПЫТОМ

Марьевка собирает друзей

На днях в Марьевке прошел межрайонный семинар-практикум библиотекарей образовательных учреждений Ижморского и Яйского районов по теме «Приобщение детей к литературному краеведению среди средствами школьной библиотеки».

Краеведческая работа всегда была и будет актуальной. Именно поэтому одним из направлений деятельности библиотеки Марьевской средней школы является литературное краеведение. Деятельность библиотеки разношерстна связана с учебно-воспитательным процессом и ведется совместно с педагогическим коллективом. Об этом говорится в своем выступлении библиотекарь школы Нина Ефимовна Арьше-

ва, участница областного конкурса «Лучшая школьная библиотека - 2006» в номинации «Родник».

Знание истории родной деревни, окружающей природы, людей, традиций помогает учащимся верно оценивать произведения литературы. Приобретенные знания и навыки используются детьми на уроках литературы, при написании школьных сочинений и своих собственных стихов. Интересен послесловий сборник стихов обучающихся Марьевской школы «Проби-пери», посвященный 60-летию Победы.

С литературным творчеством обучающихся Марьевской средней школы Ижморского района познакомил библиотекарь О. В. Шлычко.

Школьные библиотеки посетили усадьбу За-

сигия Федорова на Назарянской горе, где их радушно встретили хлебом-солью глава Марьевской территории Любовь Евгеньевна Скударнова и директор музея В. Д. Федорова. Мария Владимировна Савкина. Лектор-запискусовед Нина Ивановна Ветошкина прошлась экскурсию по музею, читала стихи поэта.

Школьная библиотека тесно сотрудничает с детским театром-студией «Марьевские звездочки», которым руководит Н. Л. Щербакова. Талантливые дети читали гостям творения Василия Дмитриевича и своим собственными стихами.

Библиотекари слушали рассказ В. Федорова

«Хромовые сапожки» в исполнении Ани Пилотной.

Участствуя в областном конкурсе детских поэти-

ческих театров в номинации «Художественное чтение» Ана заняла 3 место.

Библиотекари обменялись опытом работы по литературному краеведению.

В заключение семинара подведены итоги: интерес к краеведению формируется не разумом, а душой. Познание литературы родного края, ее изучение посредством библиотечных мероприятий, экскурсий по литературным местам, дают возможность детям проявлять свои творческие способности, расширять литературный кругозор, воспитывать у них чувство любви к родному краю, к нашей Родине.

Тамара АРЫШЕВА, библиотекарь специальной коррекционной школы-интерната 8 вида.

У каждой команды есть свои болельщики. С трибун раздаются громкие: «Ура! Го-о-о!», «Спартак - чемпион!». Команда 7 класса стала лидером в соревнованиях по футболу. Впереди - новые старты, радость побед и... каннибалы!

Г. В. НЕДАЙХЛЕБОВА, зам. директора по воспитательной работе Яйской коррекционной школы-интерната.

НА СПОРТИВНОЙ АРЕНЕ

«Спартак» — чемпион!

19 мая — теплый солнечный денек. Стадион ожил от детского смеха, воздушных разноцветных шаров, флагов и звуков спортивного марша. В этот день по традиции мы проводим большой спортивный

праздник. Зрители на трибунах с нетерпением ожидали начала соревнований. Команды построены. Под звуки гимна России поднимается российский флаг.

В этот день на стадионе встречалась подрастающая смена знаменитых

команд: «Спартак», «Динамо», «Восход», «Олимп», «ЦСКА».

Началась упорная борьба за победу. Команда «Спартак» лидирует, и в воротах «Динамо» уже два пропущенных мяча.

«В карауле — молодые деревца»

— так называли работники сельского дома культуры с. Яв-Борик акцию посадки «Аллеи памяти».

Идею создания аллеи одобрил глава территории В. В. Осмач, ее поддержали и жители села. Основная задача создания аллеи — сохранить память поколений о воинах, защищавших Родину от врага.

Теперь клубных работников беспокоит вопрос: как сохранить юношеские, хрупкие рабинки, чтобы их не ломали животные и разнодушные люди? Очень хочется, чтобы каждую осень встречали они одно сельчан у входа в сельский дом культуры яркими красными гроздами. И успеть бы порадовать двух оставшихся на территории ветеранов войны — Иннокентия Андреевича Алексеева и Дмитрия Матвеевича Тимофеева.

Н. А. МАЛЫШЕВА,
директор СДК

Приглашение к участию в открытом конкурсе

Администрация Яйского района (652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, телефон 2-10-81, факс (38441) 2-15-89) приглашает принять участие в открытом конкурсе на подготовку детского сада «Солнечка» (п.г.т. Яя, ул. Советская, 3) к отопительному сезону.

Источник финансирования заказа: программа «Образование Кузбасса-2006».

Поставка осуществляется по месту нахождения заказчика.

Оплата: предоплата в размере 20 % от суммы контракта, окончательный расчет за выполненные работы в безналичной форме в течение месяца после подписания акта приемки выполненных работ.

Начальная цена контракта: 500 тысяч рублей.

В конкурсе могут принимать участие частные, юридические лица и индивидуальные предприниматели (далее - поставщики), отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Зainteresованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации по представлению доверенности.

Место представления конкурсной документации: 652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, телефон 2-10-81, в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов местного времени.

Дата и время начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 31 мая по 30 июня 2006 года до 16.00 местного времени.

Сроки представления конкурсной документации: с 31 мая по 30 июня 2006 года в рабочие дни с 9.00 до 16.00 местного времени.

Порядок представления конкурсной документации: после представления заказчику письменноного запроса на получение конкурсной документации; конкурсная документация представляется бесплатно.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.kemerovo.ru/.

Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются по адресу: 652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

Порядок подачи конкурсных заявок установлен в конкурсной документации.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 30 июня 2006 года в 10.00 по местному времени по адресу: п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23.

О внесении изменений в приглашение к участию в открытых конкурсах

Администрация Яйского района (652100, п. г. т. Яя, ул. Советская, 17, кабинет 23, телефон 2-10-81, факс (38441) 2-15-89) сообщает о внесении изменений к приглашению к участию в открытых конкурсах:

1. на капитальный ремонт кинотеатра «Планета»;

2. на замену оконных и дверных блоков;

• вскрытие конвертов с заявками на участие в вышеуказанных конкурсах состоится в 10.00 по местному времени.

ЧУЛЫНИСЬ!

- Девушка! Гляди на вас так и хочется сравнивать вас с природой!

- Такая же цветущая и зовущая!!

- Нет! Такая же плоская и унылая, как малышка!

Полоска для семейного чтения

БАГАРОЧКА

с Валентиной БУЛГАКОВОЙ

Дела огородные

Его величество — ТОМАТ

Выбор участка, уход, удобрение

Помидорам нужно отводить солнечное место на участке, защищенное от северных ветров. Теплицу, предназначенную для томатов, устанавливают в таком месте, которое бы целиком было не солнце. Тем, кто сажают помидоры на грядках, скрывают их пленкой, советуют размещать томаты после огурцов, паприки, кабачков, тыквы и гороха. Начинающий овощевод должен знать, что помидоры нельзя сажать после картофеля. Близкие родственники (томаты и картофель из одного семейства пасленовых) имеют общие вредители и болеют одними болезнями.

Перед посадкой рассады помидорную грядку перекапывают, яносят ведро перепревшего наизнанку на 1 кг. м (если предшественник — капуста или огурцы — были хорошо удобрены, то без наизнанки можно обойтись, разбросав на грядку гниль подвергнутого перегноя на метр). В каждую лунку перед посадкой насыпают горсть древесной золы. Помидоры, как и

картофель любят фольгиров и калий, которые в естественном виде содержатся в земле. Перед посадкой лунки хорошо поливают. Кубик с рассадой должен попасть с по-доконника «в грязь»: хорошо политые лунки, затем землю вырыванием блющем вокруг кустика и ею рыхликуют.

Если рассада долгоживет, втянувшись в землю, ее кромки земли сажают наизнанку, то есть просто кладут на землю, закрывая стебель на две трети землей. Через два-три дня куст без посторонней помощи поднимается с земли и впоследствии не только не отстает в росте от своих корончатых собратьев, но и сможет быстрее набрать цветочную массу, потому что на клемме под землей стебель сразу образуется новые корни. Рассаду лучше сажать вечером.

Помидоры привыкают к земле, делятся это несколько раз за сезон, чтобы зимовать в солнце очередной кисти с плодами. Это один из способов выращивания раннего урожая.

Как только куст помидора приходит в себя по-

ле пересадки из рассадного ящика, он тут же начинает ветвиться, образуя боковые побеги, которые называются пасынками.

Томат станет таким, какой вы его сделали. Если присыпнуть все боковые побеги, куст будет иметь один стебель, быстро сформирует цветочные кисти. Над листом цветочной кисти нужно прищипнуть центральный побег, прекратив рост растения. Это первый вариант формирования куста помидоров. Можно каждый из трех побегов прищипнуть над пятой кистью.

Если лето выдалось жаркое, овощевод может оставить на кусте помидоров большие побеги. Высокорослые сорта присыпают, ориентируясь по погоде. Если куст вырастет до двух метров и в августе все еще успеют цветочные кисти, присыпку делают таким образом, чтобы из каждой ветви оставлять не больше трех-четырех кистей.

Помидоры в теплице любят сухой горячий воздух. Днем теплицу нужно проветривать, устраивая



сквозняк, которого томаты не боятся.

Помидоры хорошо поливать «с головой» раствором розовой марганцовки раз в две недели. По наблюдениям знатоков, это ускоряет созревание томатов и предохраняет куст от болезней.

При попытке коринь у томатов оторвать, подрастиение нужно подсыпать плодородную землю, которую для удобства можно хранить в ящике в теплице или рядом с грядкой под пленкой. Когда плоды первой кисти начнут разворачиваться, у помидоров обрывается нижняя листья. Это ускоряет созревание томатов. Листья, которые удалены, необходимо тут же скошить. На них образуется бурая и сухая пятнистость.

Наши рекомендации по выращиванию томатов могут заинтересовать тех, кто недавно обзавелся садовым участком, а также тех, кто перепробовал все мыслимые и немыслимые способы, чтобы «выжать» из помидорного куста все, что заложила в него природа.

Болезни и лечение

Главный враг помидоров — фитофтора. Она может за несколько дней оставить огородничка с носом. Сначала на нижней поверхности листьев появляются темно-бурые пятна. Потом пятна возникают на плодах, делая их если не ядовитыми, то по крайней мере несъедобными. Наиболее беззрений для человека мерой борьбы с фитофторой служит опрыскивание бордоской жидкостью, когда появляются зазубри на второй кисти, а затем

для этого берут 100 граммов медного купороса, столько же свинцовой извести и разводят в ведре воды. Сначала разводят медный купорос, а потом в другой посуде извести и, помешивая, вливают известковое молоко в ведро с медным купоросом. Раствор должен получиться бледно-голубого цвета. Первый раз нужно опрыскать помидоры бордоской жидкостью, когда появляются зазубри на второй кисти, а затем



Здоровье

Мурлыканье укрепляет кости

Мурлыканье кошки схоже с лечением человека ультразвуком: воздействие звука в диапазоне 20–50 Гц (частотный диапазон мурлыканья) укрепляет кости на 20 %. То есть с помощью мурлыканья можно остановить развитие остеопороза. Так что лучше завести кошку, почесывать ей ушко и спущать мурлыканье, чем горстями пить таблетки.

Белая смерть

Поваренная соль — действительно белая смерть. Это доказали японские ученые. В результате многочисленных наблюдений они пришли к выводу, что регулярное потребление соленых продуктов удваивает риск заболевания раком желудка. Причем такая тенденция наибольшая, когда проглаживается у мужчин.

Полысёл? Измерь давление

По данным наблюдений, обладатели наименее пышных горбато чаще, чем мужчины с густой шевелюрой, страдают от инфаркта. Медики советуют: если у вас появляется плюс или в роду бывали случаи облысения, регулярно измеряйте артериальное давление.

Дольше кормите грудью

От аппендицита редко страдают женщины, которые кормили ребенка грудью не менее трех месяцев. А если семь месяцев, то риск попасть под нож хирурга снижается почти наполовину.

Кулинария

Лепешки творожно-картофельные

4 ст. ложки муки, по 0,5 кг творога и отварного картофеля, 2 яичных желтка, тмин, соль для жарения, соль.

Картофель потогоди, смешать с творогом, добавить желтки, тмин, муку, поколоть, хорошо перемешать. Из этой массы сформировать круглые лепешки, панировать в муке. Обжарить с обеих сторон до образования румяной корочки.

Подать со сметаной, йогуртом, растопленным маслом или томатным соусом. Отдельно подать салат.

Соленая горбуша

1 кг полузамороженной рыбы, рябью кусочками. Обмакиваем каждый кусочек в состав из 3 ст. ложек соли, 5 ч. ложек сахара.

Все складываем в чашку под груз (небольшой) на 2,5 часа. Затем слегка сполоскливаем, складываем в банку. Можно в банку добавить растительное масло, любые специи. Есть можно сразу.

Витаминный квас

Готовится он очень просто. В 3,5 литра воды насыпаем стакан сахарного песка и 10 минут кипятим (можно добавить лимонный сок). Остуженным сиропом запиваем 2,5 стакана промытых теплой водой плодов шиповника, добавляем 10 г дрожжей, разведенных небольшим количеством сиропа, и ставим на несколько дней в темное место. Когда квас начнет шипеть и пениться, разливаем по чайной ложке сахара, закупориваем и убираем в холодное место. Через неделю витаминный напиток готов. Пейте его всей семьей, и вам не будут страшны болезни!

**Администрация Яйского района
Кемеровской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

ОГРБСОУ № 527

О внесении изменений в приложение к "Объектам природной среды и земли", утвержденное Постановлением Администрации Яйского района № 16 от 16.11.2005 г.

Решением Куйбышевского Законодательного Собрания Кемеровской области от 26.10.2005 № 131 - ФЗ «Об образовании единых государственных стандартов в Российской Федерации». Решением Тюменской областной Думы от 27.12.2004 № 137 - ФЗ «Об образовании единых государственных стандартов в Российской Федерации».

1. Дополнить приложение к постановлению Администрации Яйского района от 06.12.2004 № 16 «Объекты природной среды и земли» пунктом 34 «заповедного статуса и промежуточного разрешения на использование земельных участков»:

34. 34. Объекты природной среды, являющиеся объектами естественных наследий в «бывшем» статусе.

2. Пункт 39 приложения к постановлению Администрации Яйского района от 16.11.2005 № 16 «Объекты природной среды и земли» изменить в следующий результат:

нр. пп.	нр. пп.	33.1. Объекты природной среды, являющиеся объектами естественных наследий в «бывшем» статусе.
1	1	Зона №1
2	2	Зона №2
3	3	Зона №3
4	4	Зона №4
5	5	Зона №5
6	6	33.2. Объекты природной среды, являющиеся субъектами естественных наследий в «бывшем» статусе.
7	7	33.3. Объекты природной среды, за исключением указанных в пунктах 33.1 и 33.2.
8	8	Зона №1
9	9	Зона №2
10	10	Зона №3
11	11	Зона №4
12	12	Зона №5
13	13	33.4. Объекты природной среды, за исключением указанных в пунктах 33.1 и 33.2.
14	14	п.п. №

3. Дополнить приложение к постановлению Администрации Яйского района от 16.11.2005 № 16 «Объекты природной среды и земли» Коэффициентом коэффициентом предварительного землеиспользования земельных участков:

п. 29. Предварительный коэффициент

- Для земель сельскохозяйственного назначения и земельных участков сельскохозяйственного назначения, расположенных в зоне земельных участков сельскохозяйственного назначения, имеющих коэффициент предварительного землеиспользования земельных участков 1,00.
- Сроком действия с 01.01.2006г.
- Сроком действия с 01.01.2006г. № 527 О «всех земельных участков сельскохозяйственного назначения, расположенных в зоне земельных участков сельскохозяйственного назначения, имеющих коэффициент предварительного землеиспользования земельных участков 1,00.
- Коэффициент предварительного землеиспользования земельных участков сельскохозяйственного назначения, расположенных в зоне земельных участков сельскохозяйственного назначения, имеющих коэффициент предварительного землеиспользования земельных участков 1,00.

В. М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района.

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ОБЛАСТЬ?

Папа - в декретном отпуске

С 1 января 2007 года российские мужчины смогут официально уйти в декретный отпуск по уходу за ребёнком и получать положенное в таких случаях пособие от государства.

Об этом заявила глава комитета Госдумы по делам женщин, семьи и детей Екатерина Лахова. По ее словам, в наступившее время в 3 % случаев в декретных отпусках фактически находятся мужчины.

С нового года они будут иметь право на денежное пособие наравне с матерями.

Кемеровчане показали класс

В Новосибирске при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ по Сибирскому федеральному округу к Международной ассоциации «Сибирское соглашение» прошел 11-й региональный фестиваль детско-юношеского творчества «Подсолнечник».

Кемеровскую область представлял творческий коллектив «Иллюзион» Государственной филармонии Кузбасса (дирижер Людмила Васильевна Пилипенко). В конкурсе участвовало более двадцати коллективов из различных городов Западной Сибири. Этот коллектив, руководит которым Заслуженный артист России Владимир Андреевич Петровников, завоевал Гран-при и первое место.

Помочь орлятам встать на крыло

Фольклорный коллектив «Сибирский тувосы» Центра детского творчества города Кемерово стал призером 34 Всероссийского конкурса-фестиваля детского художественного творчества «Орлы России».

На фестивале, проходящем во Всероссийском дет-

ском центре «Орленок» (Туапсе, Краснодарский край), коллектив под руководством художественного руководителя Татьяны Петровны Замула занял третье место в номинации «Русские народные оркестры». Стоит отметить, что за победу боролись почти 300 участников.

Все расходы, связанные с поездкой 25 человек - участников фольклорного коллектива, - в этом конкурсе взяла на себя известная в Кемеровской области коллегия адвокатов «Регионсервис», которая уже не первый раз помогает этому коллективу.

В тарифах - беспорядок

В ряде филиалов Госсемиспекции по Кемеровской области установлены факты нарушения порядка ценообразования при оказании платных услуг.

Об этом сообщила начальник департамента цен и тарифов Кемеровской области А. И. Барутина. Нарушения выявлены в ходе проверок, которые прошли специалисты департамента и специалисты администраций городов и районов. В частности, проверка касалась правильности применения тарифов анализ проб на определение посевных качеств семян зерновых, зернобобовых, овощных, цветочных культур, моногенетических трав, картофеля.

Так, в филиалах Томинской, Кемеровской, Ногузинской, Юргинской, Прокопьевской, Беловской взимали плату с сельхозпредприятий за оказанные услуги, относящиеся к категории платных, с оплатой которых от утвержденной стоимости, значительно завышая или занижая плату.

За нарушение порядка ценообразования (неправильного применения тарифов), к начальнику ФГУ «государственная семенная инспекция по Кемеровской области» применены административные санкции в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
3000 рублей . Тел. 8-905-994-81-66.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным негосударственным территориальным управлением МПТР России 6. Полис № 24 сентябрь 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД № 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Найдена детская штормовка у здания крытого рынка. Обращаться в редакцию.

2-11-44 - редактор (Бирюса Л.В.), 2-22-35 - вестница (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.Н.), 2-18-83 - подписка, призы, рекламы и объявлений (Круглов Н.Н.), 2-19-47 - корректор (Булгакова Н.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришева Н.В.).

Режим работы: с 8.00 до 17.00.
Объем - с 12.00 до 13.00.
Выходные: субботы, воскресенье.

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем
Надежду Спиридоновну
МАРАСАНОВУ!

75 - это мало и много,
Это в жизни проложенный путь,
Не всегда были розы в дороге,
Но с нее никуда не свернуть.
Было трудно, но Вы сдавались.
Было больно - не плакали Вы.
И всегда Вы собой оставались,
И порою обывались мечты.
Быть такими мы все Вам желаем.
Много лет, много радостных дней.
С юбилеем мы Вас поздравляем,
Быть здоровой, душой не стареть.

Тулупина, Степанова, Долбины,
Щербанины, Грибановы, Холодовы.

Поздравляем с юбилеем дорогую
Людмилу Алексеевну
КУПРИЯНОВУ!

С юбилеем поздравляем,
Душой жаждем не стареть,
Прошедшие лет не замечая,
Желаем только молодеть!
Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых, ясных дней,
И, если можно, постарейся
Столичный встретить юбилей!

Наталья, Анатолий, наши дети, внук, правнуки Куприяновы.

Разное
ВСПАШУ, НАРЕЖУ БО-
РОЗДЫ. Телефон 8-905-900-49-40.

ПРОДАЮТ



КОРОВУ (4 года), после отела - 2 месяца, д. Марьевка, ул. Федорова, 72.

**НЕБЛАГОУСТРОЕННУЮ ТРЕХКОМ-
НАТНУЮ КВАРТИРУ.** Телефон 8-923-
495-26-58

ГАРАЖ в центре с погребом. Тел:
2-26-52, 8-905-904-30-43.

РАССАДУ ТОМАТОВ хороших сортов. Телефон 2-13-03.

ВЫДЕЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО ПАЯ

Мы, Г. Н. Васильхина, В. А. Васильхина, З. З. Беспалова, М. Д. Беспалова, А. В. Сандау, Н. И. Суздалцева, Л. А. Иноzemцева, А. Н. Кайзер, участники общей долевой собственности на землю, просим выделить в натуре земельные пая на землях бывшего колхоза «Бекетский» восточнее с. Бекет в районе улицы Альтынбаев пос.

Скорбят

Коллектив ФГУ ИК-37 выражает глубокое со-
боизнание родным и близким по поводу тра-
гической смерти.

Евгения Петровича КОРОТИХИ.

Главный редактор Л. В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам.
Тираж - 3720 экз. Печать - офсет-
ная. Индекс - 51954. Заказ - 941. Цена
- свободная. Газета выходит 30 мая в
11:45. Адрес редакции и издателя:
652100, р.п. Я., ул. Советская, 8. Газе-
та отпечатана в А-Судженском поли-
графическом.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственно-
сти не несет. Все претензии - к рекламодателю.